

“奏青春乐章 展天使风采”

首届2017年院校联合护士节颁奖晚会圆满落幕

5月11日晚,在第106个国际护士节来临之际,由东昌医疗保健集团与聊城职业技术学院首次联合举办的“奏青春乐章 展天使风采”2017年院校联合护士节颁奖晚会在聊城职业技术学院海源广场隆重举行。聊城市卫计委党委书记、主任刘德勇,东昌府区副区长郭海英,东昌府区卫计局局长王斌,聊城职业技术学院全体领导班子以及东昌医疗保健集团全体领导班子出席本次活动,医护人员代表和学校师生共计5000余人欢聚一堂观看晚会。聊城市卫计委党委书记、主任刘德勇,聊城职业技术学院党委书记张乐天和东昌医疗保健集团院长郭敬春分别为晚会致辞。

聊城市卫计委党委书记、主任刘德勇代表聊城市卫计系统,向辛勤工作在临床一线的医务工作者和聊城职业技术学院护理学院的各位老师、同学们致以节日的问候和崇高的敬意。同时对东昌医疗保健集团与聊城职业技术学院的合作给予殷勤期望,希望以此为契机,构建教学、科研的新架构、新体系,实现更高层次的优势互补和互惠共赢。

本次颁奖晚会共分三个篇章,整场内容丰富多彩,包括歌舞、快板、情景剧等,并穿插进行了授帽仪式、礼仪展示和颁奖环节,均由医护人员和学校护生利用业余时间自编自演。演出歌舞交融,精彩纷呈、高潮迭起,台上激情飞扬,台下掌声如潮。表演者将青春朝气、团结奋进和蓬勃向上精神风貌演绎得淋漓尽致。

庄严神圣的授帽仪式,集团护理精英前辈为护理专业学生代表授予了象征着白衣天使崇高使命的燕尾帽。天使们接过前辈手中的蜡烛,立誓用爱去守护生命,用行动去践行南丁格尔誓言、献身护理事业。

随后,全院护生起立庄严宣誓:“我宣誓,我志愿献身护理事业。奉行革命的人道主义精神,坚定救死扶伤的信念。履行护士职责,像南丁格尔那样,以一颗同



情心和一双愿意工作的手……”掷地有声的誓词,表达出护生们对南丁格尔精神与事业的认同和继承,更让同学们感受到了护士的责任与荣耀。

东昌医疗保健集团带来的礼仪展示,以微笑、坐、立、行姿态和日常医疗救护的标准动作演绎护理工作,充分展现了白衣天使的仪表美、心灵美,同时展示了东昌医疗保健集团护理队伍良好的精神风貌和职业风范。

参会领导分别为优秀学生、优秀青年代表、优秀教师、优秀带教、优秀团队、十佳医生、十佳护士进行表彰颁奖,将整场

晚会推向高潮,她们赢得了大家发自内心的敬意和真诚热情的掌声,更激励了全体护士爱岗敬业、积极进取、勇于奉献,促进护理工作全面、协调、持续发展。

据了解,东昌医疗保健集团业务用房达到14万平方米,开放床位1600张,拥有员工2400人,固定资产近7亿元,年出院人次6.4万,业务收入达5亿元,总体规模和效益在全市县级医疗机构中位居前列。聊城职业技术学院是首批“山东省示范性高职院校”和“山东省技能型人才培养特色名校”,是教育部首批22家“国家职业院校文化素质教育基地”建设单位,学院办学

历史悠久,学科体系健全,师资力量雄厚,教学、科研水平名扬齐鲁,享誉全国。近年来,两家单位牵手共建,进行了深入、广泛的交流、合作,成立了“2016级东昌妇幼助产班”,正式挂牌了聊城职业技术学院实习医院等,今年暑假后,集团也将迎来第一批助产士学生。两家单位在全省乃至全国率先尝试全新的“助产士培养模式”。

本次颁奖晚会是东昌医疗保健集团与聊城职业技术学院自2017年3月建立战略合作关系以来,首次联合举办的大型活动。两家单位的全面合作,将促进全市医疗质量和科研能力的同步提升。

聊城患者本市可享受省级专家服务

山东省医学影像学研究所梁长虎博士受聘为集团医学影像中心主任



医学博士,主任医师梁长虎

年在山东大学医学院博士研究生毕业并获医学博士学位。

梁教授擅长以CT、MR为主的综合医学影像诊断,尤其在神经、血管性疾病影像检查和诊断方面有较深的造诣。发表

中英文论著20余篇,多次受邀参加北美芝加哥RSNA国际顶级峰会并做大会英语发言6次,参编专著5部。主持山东省自然科学基金1项,参与山东省医药卫生科技发展计划重点项目1项。

吴阶平泌尿外科聊城中心:

“蓝色关爱”

健康义诊受患者欢迎

近日,吴阶平泌尿外科聊城中心“蓝色关爱”健康义诊活动第九站在东昌府人民医院聊大院区举行。本次活动邀请中华医学会泌尿外科学分会委员,山东大学博士生导师,原齐鲁医院泌尿外科主任徐祖顺教授,吴阶平泌尿外科聊城中心执行主任阮兴举主任联合坐诊,共同为患者开展免费诊断、健康宣教,缓解聊城百姓“看泌尿系统疾病难”问题,推动优质医疗资源下沉,真正让地区百姓足不出户,便能享受到全国顶尖泌尿外科诊疗服务。

本次活动,除邀请知名泌尿系专家,同时还为聊城百姓带来大幅度优惠项目:减免专家挂号费、泌尿系B超检查费、赠送泌尿系统常见病药品等,真正为患者送来健康实惠福音,同时也为实现优质诊疗服务提供支持保障,得到大家的一致好评。

据悉,本次活动同时还邀请100余名基层医务工作者参加吴阶平泌尿外科聊城中心第二期学术讲座,由吴阶平泌尿外科聊城中心阮兴举主任与科室骨干医师,通过《泌尿系结石的诊断与治疗》学术报告和与会者的互动交流,集中展示输尿管镜碎石术、腹腔镜下输尿管切开取石术等泌尿系统新技术、新进展,提升基层医务同仁疾病诊疗技术水平,着力打造泌尿系统诊疗一体化服务,推动实现“大病不出县”的宏伟目标。

2016年12月4日,吴阶平泌尿外科中心与聊城市东昌府人民医院合作,建设全国第16家地方中心——吴阶平泌尿外科聊城中心。其中现有医护人员25人,高级职称3名,中级职称8名,研究生2名。同时,每周六定期邀请全国知名北京、济南专家来聊大院区进行坐诊、查房、手术。

下一步,东昌府人民医院聊大院区将依托吴阶平泌尿外科“蓝色关爱”行动,不断提升医疗技术水平,推动优质医疗资源下沉,努力实现聊城百姓“大病不出县”的心愿。

中层干部综合能力提升培训班举办

5月14日至18日,东昌医疗保健集团中层干部综合能力提升短期培训班在济南进行,该培训班为期四天,来自集团中层以上领导干部51人参加了第一期培训。

在前三天的管理知识培训中,山东大学刘冰博士、张晓峰博士和张雷博士,分别讲授了《全员人力资源管理》、《管理理论、方法与工具综合》、《管理者的战略思维与组织的持续成长》三门课程,从现代企业管理的角度,讲解了如何进行人力资源管理、现代管理的方法工具与优秀传统文化的结合,管理者的战略思维养成等问题,让大家领略了山大管理学教授关于管理理论的独特性和权威性,沐浴了大师级经典管理思想的淳淳教诲。管理授课结束后,大家分五组进行讨论,通过讨论碰出了许多思想火花,对于指导今后的管理工作,提供了很多具有借鉴意义的方法论和思维模式,都表示受益匪浅。

第四天为拓展训练,51人分成了橙色的梦之队和绿色的启航队两队,在两位教练的指导下,上午全体队员进行了十米高空跳板挑战项目,下午则进行了培养团队协作能力的五个小游戏,一天的拓展训练,累并快乐着,更加融合了集团一家人理念。

中层干部提升能力培训是东昌医疗保健集团推进精细化管理的一个举措,下一步,青年后备人才也将进行类似培训。通过加快推进人才培

养,进一步提升集团精细化管理水平,使更多的青年人才快速成长,为集团的发展壮大贡献力量。



东昌医疗保健集团51人参加了第一期培训